

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 79/2022

Manifesta aplauso a Franciele Fátima Mendonça Rapace, Psicóloga, por ter participado da Semana da Mulher na Câmara Municipal, ministrando uma brilhante palestra sobre "Mulheres: acumulo de papéis sociais frente a pandemia e sanidade mental".

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que teve início a Semana da Mulher na Câmara Municipal – 08/03 até 11/03, onde comemoramos com diversos eventos e palestras, dentre elas a brilhante exposição informativa "Mulheres: acumulo de papéis sociais frente a pandemia e sanidade mental", apresentada pela psicóloga Franciele Fátima Mendonça Rapace, com participação das colaboradoras desta casa;

CONSIDERANDO as exposições e apontamentos sobre a saúde mental de nós mulheres durante a pandemia, acumulo de funções e mais ainda, como lidar e buscar formas de mantermos uma mente plena para continuarmos com nossas atividades de forma saudável.

CONSIDERANDO que Franciele é formada em Psicologia desde 2018, pelo Centro Universitário Salesiano de São Paulo, registrada sob numeração 06/150104 pelo Conselho Regional de Psicologia, é especializada em Terapia Cognitiva Comportamental. Realiza psicoterapia infantil, adulto e orientação de pais.

CONSIDERANDO ainda que além de sua formação profissional é também filha, irmã, cunhada, tia, dona de casa, namorada, nora, amiga, psicóloga, independente, autônoma e administradora.





Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

CONSIDENRANDO que a homenagem é justa pois trata-se de uma profissional dedicada a sua profissão, exercendo com muito amor e ainda na busca de auxiliar a todos com seu trabalho na principal função de levar seu conhecimento e apontamentos a mulheres que a procuram visando uma saúde mental digna.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude Franciele Fátima Mendonça Rapace, por ter participado da Semana da Mulher na Câmara Municipal, ministrando uma brilhante palestra sobre "Mulheres: acumulo de papéis sociais frente a pandemia e sanidade mental".

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 15 de março de 2022.

Kátia Ferrari Vereadora